
ЗАТВЕРДЖУЮ
Начальник
Одеської митниці ДФС 

__________ ЮЛ.Марушевська

ДОВІДКА 
про результати перевірки, передбаченої 

Законом України «Про очищення влади»

Відповідно до пунктів 1 і 2 частини п’ятої статті 5 Закону України «Про 
очищення влади» та Порядку проведення перевірки достовірності відомостей 
щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою 
статті 1 Закону України «Про очищення влади», затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 р. № 563, Одеською 
митницею ДФС проведено перевірку достовірності відомостей щодо 
застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 
Закону України «Про очищення влади», щодо

Булгакової Ірини Анатоліївни

Місце роботи: Одеська митниця ДФС
Посада: старший державний інспектор відділу митного оформлення №2 митного 
поста «Відкритий митний простір» Одеської митниці ДФС

Для проведення перевірки подавалися копії паспорта, заяви особи про 
проведення перевірки, передбаченої Законом України «Про очищення влади», 
декларації про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 
2015 рік, довідки про присвоєння ідентифікаційного номера, трудової книжки.

В Єдиному державному реєстрі осіб, щодо яких застосовано положення 
Закону України «Про очищення влади», інформація відносно 
Булгакової I.A. відсутня.

Згідно матеріалів особової справи та відомостей у трудовій книжці 
Б> лгакоза LA. не займала посади в органах внутрішніх справ, інших 
лгаьоохоронних органах, органах прокуратури, посад} с>дді в період, що



Запит про надання відомостей щодо Булгакове: ' А. надсилавсь д: 
Державної податкової інспекції у Жовтневому галон; у. Дн:пгч>~етгч>аськь 
Головного управління ДФС у Дніпропетровській області.

За результатами розгляду запиту Державна податкова інспекція > 
Жовтневому районі м. Дніпропетровська Головного упраатіння ДФС у 
Дніпропетровській області повідомила, що:

- у декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового 
характеру за 2015 рік вказано недостовірні відомості щодо наявності майна 
(майнових прав), набутого (набутих) гр. Буглакової І.А. за час перебування на 
посадах, визначених у пунктах 1-10 частини першої статті 2 Закону України 
«Про очищення влади», які не відповідають наявній податковій інформації про 
майно (майнові права) гр. Булгакова І.А. Також встановлено, що вартість майна 
(майнових прав), вказаного (вказаних) у декларації про майно, доходи, витрати 
і зобов’язання фінансового характеру за 2015 рік, набутого (набутих) за час 
перебування на посадах, визначених у пунктах 1-10 частини першої статті 2 
Закону України «Про очищення влади», відповідає наявній податковій 
інформації про доходи, отримані гр. Булгаковою І.А. із законних джерел 
(Висновок Державної податкової інспекції у Жовтневому районі 
м. Дніпропетровська Головного управління ДФС у Дніпропетровській області 
від 25.07.2016 № 24119/9/04-63-13-04-19, отриманий листом від 28.07.2015 
№24549/9/04-63-13-04-28).

За результатами проведеної перевірки, встановлено, що до Булгакової 
Ірини Анатоліївни не застосовуються заборони, визначені частиною третьою 
і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади».

Начальник
відділу по роботі з персоналом 
Одеської митниці ДФС Є.М.Семененко


